Задані величини: L – довжина капіляра (0,60 ( 0,0005)м; r – радіус капіляра (1,1 ( 0,05)*10-3м; ( - густина рідини (1 ( 0,0005)*10-3 кг/м3.

Фізичні величини, які вимірюються прямим способом: h – висота рідини в капілярі; t – час, за який рідина витече з капіляра; V – об’єм рідини, яка використовується в досліді.  
Основні характеристики приладів: прилад Арреніуса складається з довгого капіляра радіусом r, що має розширення у вигляді циліндричного резервуара. Розширення обмежене позначками a і b. Капіляр з резервуаром знаходиться в термостаті (заповнена водою зовнішня скляна труба). Об’єм рідини, що витекла з капіляру, вимірюється мензуркою. 
Таблиці результатів вимірювань:
	№
	h, м
	(h, м
	t, с
	(t, с
	V, м3
	(V, м3

	1
	0,140
	0,001
	25,6
	0,013
	0,105*10־³
	0,5*10־

	2
	0,142
	0,001
	25,59
	0,014
	0,1*10־³
	0

	3
	0,1415
	0,0005
	25,65
	0,037
	0,095*10־³
	0,5*10־

	сер
	0,141
	0,00083
	25,613
	0,0213
	0,1*10־³
	0,3*10־


Обчислення шуканої величини за робочою формулою:

( = ((3,14*103*9,8*(1,1*10-3)4 *25,613) / 8*0,1*10-³*0,6) * (0,6 + 0,141/2) =                = 1,6*10-3 Па*с;

Обчислення похибок (формули та розрахунок):

(( =(( ((/( + 4*(r/r + (t/t + (V/V + 2*(L/L + (h/h+(g/g)
((=((0,5/103+4*0,005*10-3/1,1*10-3+0,0213/25,613+0,3*10־/0,1*10־³ +2*0,0005/0,6+0,00083/0,141+0,005/9,81)=7,2*10־ Па(с
((=(((/()*100%=7,2*10־/1,6*10-3*100% = 4,5%
Запис кінцевого результату:
((=4,5%
(=(1,6(0,07)*10-3 (Па*с)
                        

Аналіз результатів та висновки: на цій лабораторній роботі я визначив коефіцієнт в’язкості рідини методом витікання з капіляра за допомогою прилада Арреніуса (=(1,6(0,07)*10-3 (Па*с). Обчислив відносну ((  =4,5%  похибку.
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